

Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferris, S. J.,
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón
de Jesús y a anunciar los cultos que se celebren
en su Monumento Regional en Real de Gandía

Segunda época ♦ Gandía, marzo de 1947 ♦ Núm. 238



Proyecto de retablo, en piedra Butsems, para el altar
de la Capilla del Monumento, dedicado al Inmaculado
Corazón de María. Su coste, puesto sobre camión, en
la fábrica de Barcelona, 5.965 pesetas

INTENCIÓN GENERAL DEL APOSTOLADO DE LA ORACIÓN
Aprobada y bendecida por su Santidad para el mes de abril

**Que florezca la Obra Pontificia de las vocaciones
al Sacerdocio**

La Obra Pontificia de las vocaciones al Sacerdocio, establecida en 4 de noviembre de 1941, por Su Santidad Pío XII, en la Sda. Congregación de Seminarios y Universidades, pretende ante todo, con el mayor cuidado, valiéndose principalmente, de las obras o instituciones semejantes ya preexistentes en varias regiones, avivar la voluntad de favorecer, defender y ayudar las vocaciones sacerdotales, además de divulgar por doquiera el concepto verdadero de la dignidad y necesidad del Sacerdocio; y de asociar a los fieles en comunidad de oraciones, por las vocaciones sacerdotales. Ese triple cauce, por donde discurrían en múltiples asociaciones, más o menos extensas y poderosas, las ansias de los fieles de asegurar para la Iglesia dignos y numerosos sacerdotes, ha venido a reducirse a uno, más amplió, el de la Obra Pontificia de las Vocaciones Sacerdotales, que debe no obstante nutrirse de cuantas corrientes favorables al fomento del Sacerdocio católico riegan el suelo de la Iglesia.

Mayormente hoy, que por efecto de la guerra mundial, la penuria del clero es sencillamente tremenda. Sólo en Polonia han sido sacrificados más de 13.000 (trece mil) sacerdotes. En España el bolchevismo, sólo del clero secular, mató 7.000 (siete mil) sacerdotes. Y el número de bajas del clero en todo el mundo es espantoso. Ciertamente que en algunos países, como en España la vida clerical, con las vocaciones al sacerdocio secular y religioso, presenta hoy un aspecto halagüeño, que promete con el tiempo un gran florecimiento,

que constituye una bella esperanza. Pero no es suficiente para las necesidades mundiales. Debemos, pues insistir, con la oración, con la difusión de conferencias instructivas sobre el particular en las asociaciones católicas y otros centros, donde pueda germinar la semilla de la vocación; debemos fomentar el piadoso ejercicio, llamado el sábado sacerdotal; debemos fomentar la costumbre de ofrecer la misa y comunión del sábado siguiente al primer viernes del mes, y aun todas las demás obras buenas, por las buenas y numerosas vocaciones sacerdotales. Debemos rogar al Señor de la mies, para que envíe operarios a su heredad, para que la cultiven, y siembren y aren, y escarden y sieguen y llenen de frutos de vida eterna las trojes del Padre celestial. Así sea.

La fiesta del mes pasado, en el Monumento

Fué espléndida, según nos aseguran abonados testigos de vista.

Celebrábala de modo especial el industrioso pueblo de Almoines, y su nuevo Párroco don Vicente Moll era la primera vez que acudía en visita oficial, al frente de sus fieles al Monumento, ya que otras veces había asistido como particular.

La tarde primaveral ayudó, y la concurrencia fué grande, de modo especial de gente joven. No solamente del pueblo titular, sino de Real de Gandía, Beniopa, Benipeixcar, Bellreguart, Palma, Ador, Potries, Beniarjó, Fuente Encarroz, Gandía, etc.

Llegado primero el P. Guim, S. J., que venía de Ador, donde estaba desde el sábado, esperó a que se reuniera la gente, que pronto fué engrosando, hasta formar una muchedumbre considerable. A la hora señalada y llegado ya el grueso de Almoines con sus Autoridades, con su guión y señor Párroco, éste se revistió de sobrepelliz y comenzó el

rezo tradicional del Vía-Crucis. Las Cantoras del pueblo cantaban las estrofas, y toda la gente contestaba el estribillo «Por vuestra Pasión sagrada.....»

Terminado el Vía-Crucis, que siempre resulta tan devoto, el P. Guim, invitó al señor Moll a que dirigiera la palabra a los concurrentes. Pero éste prefirió que lo hiciera el P. Guim, el cual subido al zócalo o plataforma del Monumento, después de felicitar a Almoines por su buena concurrencia, aprovechando el tema del Evangelio de la dominica, hizo observaciones afinadas sobre el espíritu de penitencia, que siempre, pero de un modo especial, en tiempo de Cuaresma debe cultivar el cristiano.

Terminado el sermoncito, tóvose la consabida rifa gratuita, que ya acostumbraba el P. Carlos; y luego los acostumbrados vivas, en aquella Montaña. Fué una tarde de las que dejan un grato y duradero recuerdo en el corazón del creyente. Bién por el pueblo de Almoines y su Visita Jubilar al Monumento.

NOTICIAS

Del Congreso Eucarístico Arciprestal de Gandía. Un valioso concurso están prestando a la propaganda del Congreso las Hermanas Nazarenas, venidas de Valencia, con este objeto. El martes, 18 del pasado febrero, después de catequizar en el Grupo Escolar S. Francisco de Borja, por la tarde, tuvieron una Conferencia a los Cruzados Eucarísticos, en el Palacio del Sto. Duque, en la Capilla de la Congregación. Y el jueves, 20, una interesante reunión con las Marías de los Sagrarios, fundadas, ahora hace 34 años por el P. Carlos Ferrís, S. J., que santa gloria haya. También están invitadas a hablar en la Montaña del Sdo. Corazón, en la reunión del último domingo de mes.

Una Visita Jubilar de calidad. Organizada por el Colegio de S. José, por la Pía Unión de los Sdos. Corazones

y por las Congregaciones Marianas de Valencia, tendrá lugar el domingo, 20 de abril, una Visita Jubilar al Monumento del Sdo. Corazón del Reino de Valencia, en Real de Gandía.

El Programa, que están detallando los organizadores, prevé pasar la mañana principalmente en Gandía, visitando sus Monumentos; y la tarde en la Montaña del Sdo. Corazón, donde habrá un acto eucarístico, para volver a Valencia, a hora competente, en tren especial.

Notas histórico-descriptivas de algunos Monumentos públicos a Cristo nuestro Redentor

La mayor estatua dedicada a nuestro amantísimo

Salvador, en Río de Janeiro, Brasil

Los católicos brasileños quisieron poner de manifiesto su amor a Cristo Rey, erigiéndole la estatua más colosal, de que tenemos noticia, que se le ha consagrado en la cristiandad. En cuanto al lugar, creemos que en toda la vastísima república del Brasil, no se podría encontrar sitio más apropiado, para emplazarla, que el escogido, o sea la cima del Corcovado, a 700 metros sobre el nivel del mar, de donde se domina la insuperable bahía de Guanabara, o más conocida con el nombre de Río de Janeiro, porque dicha capital está emplazada, en parte de sus costas.

Dicho Monumento atrae en gran manera la atención por sus características especiales, su valor artístico y su simbolismo. Fué planeado por el Arquitecto brasileño da Silva Costa, y ejecutado en París, por el estatuario Paúl Landovoski, ayudado de gran número de artistas y obreros. Por sus dimensiones extraordinarias, se ve perfectamente desde larga distancia. Sólo la estatua tiene nada menos que una altu-

ra de 30 metros; y está colocada, sobre un pedestal de ocho metros, que sirve de Capilla. Tiene los brazos extendidos, en forma de Cruz, distando una mano de otra los 30 metros. La cabeza, que mira a la ciudad, está bastante bien trabajada y mide 3'75 metros. El peso total del Monumento es de 1.680 toneladas, y su coste se elevó a 18 millones de francos. Es de cemento armado y está cubierta de un fino mosaico de piedra gris, que da al conjunto el aspecto de una estatua tallada en la propia piedra.

La inauguración tuvo lugar el 12 de octubre de 1931. Y como preparación a tan magno acontecimiento, se celebró un Congreso y varias imponentes manifestaciones de piedad, sobresaliendo la Misa de Comunión General, el mismo día 12, en la mayor plaza de Río de Janeiro, en que se acercaron al Banquete Eucarístico más de 30.000 (treinta mil) fieles; y por la tarde una muy concurrida procesión, que se disolvió en la Avenida Botafogo, dominada por el monte Corcovado en que se yergue la estatua del Divino Redentor. Esta fué iluminada, el día de la bendición, desde Roma, por Marconi, mediante las ondas hertzianas.

EUGENIO TORT, S. J.

Estado Económico

Limosnas recogidas durante el mes de marzo.—Julio Catalá, corresponsal de Palma, varios meses de Hojitas, 2 pesetas; señorita María Sanz Esteve, suscripciones en Gandía, 63; señora de don Juan Beltrán, por ídem, 180; Encarnación Verdú, suscripciones en Monóvar, 48; doña María Escoín, suscripciones en Gandía, 80; entregado por Roseta: una devota de Gandía, en acción de gracias al Sdo. Corazón, 5; reparto de Hojitas, Luisita París, 1; otros repartos, 25'15; colecta en el Monumento, E. Carbó, 23'75, Remedios Carballeiro, 0'50; Francisco Vicente Pellicer Muñoz, corres-

ponsal de Bellreguart, 7; corresponsal de Fuente Encarroz, Juan B. Escrivá Monzó, 32; Remedios Enguix, Fuente Encarroz, 2; por don Juan Millet, difunto, 3; una devota de Gandía, por una gracia alcanzada del Divino Corazón, 5; Anita Garrigós, auxiliar de Villalonga, de enero y febrero, 15; don Vicente Boluda, Valencia, 100; una devota de Gandía, 10. Total, 602'40 pesetas.

RESUMEN

Diferencia a favor, en febrero	1.297'46 pesetas
Entradas en marzo	602'40 »
Total.	1.899'86 »
<i>Gastos:</i> Además de cinco meses de la Hojita, cuya factura no conocemos; un viaje al Monumento, 25 ptas.; sellos correo, 15; talonarios imprenta Palmer, 45. Total	
	85'00 »
Diferencia a favor.	1.814'86 »

La fiesta de este mes, en el Monumento

Será el último domingo, día 30, a las cuatro de la tarde, y promete ser muy concurrida, porque la celebran de modo especial dos pueblos, que se interesan por ella: Benipeixcar y Rótova. Los cuales asistirán presididos por sus señores Curas don José Carbó y don Vicente Lloréns Bueno, respectivamente, y demás Autoridades. Como este año se trata de la Visita Jubilar, débense preparar convenientemente, con una comunión fervorosa por la mañana, en los respectivos pueblos todos los asistentes para poder ganar indulgencia plenaria concedida.

Sr. D.

RESUMEN

Diferencia a favor, en leproso	1.997,46 pesetas
Empleos en marzo	603,10
Total	1.394,36

Gastos: Además de cinco meses de la Hoja, cuya lectura no conocemos; un viaje al Monumento, 25 pesetas.

Palmer, 15. Total	88,00
Diferencia	1.814,86



La fiesta de este mes, en el Monumento

Señal el último domingo, día 30, a las cuatro de la tarde, y promete ser muy concurrida, porque la celebran de modo especial dos pueblos, que se interesan por ella: Benipeixcar y Rótova. Los cuales asistirán presididos por sus señores Curas don José Carbo y don Vicente Lloréns Bueno, res-

A. M. D. G.

(Con las licencias necesarias)

Imp. San Francisco de Borja-Pego